ANLAŞMALI BOŞANMA PROTOKOLÜ
Taraflar:
Adı Soyadı: [Koca Adı Soyadı], T.C. Kimlik No: [Koca T.C. No], Adres: [Koca Adresi] (Bundan sonra "Koca" olarak anılacaktır)
Adı Soyadı: [Kadın Adı Soyadı], T.C. Kimlik No: [Kadın T.C. No], Adres: [Kadın Adresi] (Bundan sonra "Kadın" olarak anılacaktır)
1. Boşanma Kararı:
Taraflar, [evlilik tarihi] tarihinde evlenmiş olup, evlilik birliğinin sürdürülemez hale geldiği konusunda karşılıklı olarak mutabık kalmışlardır. Bu nedenle, Türk Medeni Kanunu’nun ilgili hükümleri uyarınca anlaşmalı olarak boşanmayı kabul ederler.
2. Çocukların Velayeti (Öncelikli Konu):
Tarafların müşterek çocukları [Çocuk Adı Soyadı, Doğum Tarihi] ve [Çocuk Adı Soyadı, Doğum Tarihi]’nin velayeti anneye (Kadın’a) verilecektir. Velayet hakkı kapsamında, çocukların eğitim, sağlık, barınma ve genel bakım sorumlulukları Kadın tarafından üstlenilecektir. Koca, çocukların fiziksel ve duygusal gelişimine katkıda bulunmayı taahhüt eder.
· Şahsi Münasebet: Koca, çocuklarını her ayın 1. ve 3. haftasonları Cumartesi sabah 09:00’dan Pazar akşam 18:00’a kadar görebilecektir. Ayrıca, yaz tatilinde 15 gün (Temmuz ayının ilk 15 günü), Kurban ve Ramazan Bayramı’nda dönüşümlü olarak çocuklarla vakit geçirebilecektir. Çocukların özel günleri (doğum günleri, mezuniyet törenleri vb.) için taraflar, çocukların menfaatine uygun olarak esnek bir düzenleme yapmayı kabul ederler.
· İletişim: Çocuklar, Koca ile telefon, video görüşme veya diğer iletişim araçlarıyla haftada en az iki kez iletişim kurabilecektir.
3. Nafaka:
· İştirak Nafakası: Koca, her bir çocuk için aylık [X] TL iştirak nafakası ödeyecektir. Bu miktar, her yıl Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) tarafından açıklanan Tüketici Fiyat Endeksi (ÜFE) oranında artırılacaktır. Nafaka, çocukların reşit olmalarına kadar devam edecek; ancak, çocukların eğitim hayatlarının devam etmesi durumunda nafaka ödemesi 25 yaşına kadar uzatılabilecektir.
· Yoksulluk Nafakası: Koca, Kadın’a aylık [Y] TL yoksulluk nafakası ödeyecektir. Bu nafaka, Kadın’ın yeniden evlenmesi, yoksulluğunun ortadan kalkması veya vefatı durumunda sona erecektir.
4. Mal Paylaşımı:
Taraflar, evlilik süresince edinilen malların paylaşımı konusunda aşağıdaki şekilde anlaşmışlardır:
· [Adres]’de bulunan taşınmaz (tapu no: [Tapu No]) Kadın’a devredilecektir.
· [Marka, model, plaka] araç Koca’da kalacaktır.
· Ev eşyaları, tarafların karşılıklı rızasıyla eşit şekilde paylaşılacaktır. [Örn: Beyaz eşyalar ve mutfak eşyaları Kadın’a, mobilyalar Koca’ya kalacaktır.]
· Tarafların müşterek banka hesaplarındaki [X] TL, eşit olarak bölüşülecektir.
5. Maddi ve Manevi Tazminat:
Taraflar, birbirlerinden maddi veya manevi tazminat talep etmeyeceklerini beyan ederler. Ancak, Kadın, evlilik birliği süresince üstlendiği maddi yükler nedeniyle bir defaya mahsus [Z] TL maddi tazminat talep etmiş ve Koca bunu kabul etmiştir. Ödeme, [tarih] tarihine kadar yapılacaktır.
6. Müşterek Borçlar:
· [Banka Adı]’ndan alınan [X] TL tutarındaki kredi borcu, Koca tarafından ödenecektir.
· [Başka bir borç, örn: kredi kartı borcu] Kadın tarafından üstlenilecektir. Taraflar, birbirlerinin borçlarından sorumlu olmayacaklarını kabul ederler.
7. Yargılama Giderleri ve Vekalet Ücretleri:
Boşanma davasına ilişkin yargılama giderleri ve vekalet ücretleri taraflarca eşit olarak karşılanacaktır.
8. Genel Hükümler:
· Taraflar, işbu protokolü özgür iradeleriyle ve herhangi bir baskı altında kalmadan imzaladıklarını beyan ederler.
· Protokolde yer almayan hususlarda Türk Medeni Kanunu ve ilgili mevzuat hükümleri uygulanacaktır.
· Taraflar, protokolün mahkemece onaylanmasını ve boşanma kararının bu protokole uygun şekilde verilmesini talep ederler.
Tarih: [Tarih]
İmza:
[Koca Adı Soyadı]
[Kadın Adı Soyadı]

